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Notulen  17 e  ALV De Geneeskundestudent  
Datum: 25 november 2022 van 19:30 tot 20:30, inloop (met eten) vanaf 18:45 

Locatie: Oudaen, Oudegracht 99, 3511AE te Utrecht 

Aanwezig: 14 stemgerechtigde leden   

DB: Pim den Boon (voorzitter) Noa Kroeze (commissaris intern, beoogd commissaris extern), Rowen de 

Jong (commissaris extern), Nynke Nubé (beoogd commissaris intern). AB: Christiaan Meijer (online), 

Sheeney Magdalena, Julia Helmink, Lars Bootsma, Loraine Reichwein, Jane Splinter, Maud Francoys, Joep 

Leavers (online), Sammy Steenvoorden (online bij voorstelrondje). Leden: Irene de Kok (IFMSA), Chandra 

Kooistra 

Afwezig met kennisgeving: Daniëlle Boldewijn, Sie Meng Lee, Thien Nguyen, Lisa van Velsen, Brecht van 

der Velden 

Kantoor: Lize Kooijman, beleids- en verenigingsadviseur 

 

1. Opening en welkom 
Pim begint de algemene ledenvergadering om 19.31 en heet iedereen welkom bij de 17e ALV van 
de vereniging. Fijn dat jullie hierheen zijn gekomen en dat ik jullie mag verwelkomen in deze 
mooie locatie waar de ALV eerder ook altijd werd gehouden.    
                  

2. Vaststellen van de agenda  
Er zijn over de agenda geen opmerkingen gekregen voorafgaand aan deze ALV. Zijn er op dit 
moment nog opmerkingen of vragen hierover? Dit is niet het geval.  
 

3. Mededelingen           
Pim licht de procedure voor het stemmen. Lize Kooijman is aanwezig vanwege logistieke 
ondersteuning tijdens deze ALV en zal notuleren. 
 
Voor de officiële documenten zal dit gedaan worden via de kaartjes die jullie hebben gekregen, 
groen om voor te stemmen, rood om tegen te stemmen en wit voor onthouding van de 
stemming. Voor de verkiezing van de nieuwe bestuursleden gaat dit via aparte briefjes. Lize en 
Rowen tellen briefjes voor de verkiezing van de bestuursleden. 

        
4. Vaststellen notulen zestiende algemene ledenvergadering d.d. 16 juni 2022 

 Er zijn geen vragen of opmerkingen de notulen van de 16de ALV. 
 Stemming: 14 stemmen voor  

Pim stelt de notulen via een hamerslag vast. 
 

5. Beleidsplan 2023 
Pim neemt het beleidsplan 2023 van De Geneeskundestudent door. Er vinden geen grote 
veranderingen plaats. De eerder doorgevoerde pijlerstructuur zal worden gecontinueerd. 
Inhoudelijke speerpunten zijn: inzetten op een 4-om-1-week en het opzetten van een anoniem 
meldpunt, advies uitbrengen over hoogte van de instroom geneeskundeopleiding (mede 
belangrijk vanwege het recente uitgebrachte rapport van het Capaciteitsorgaan), handvatten 
geven voor betere begeleiding van coassistenten op basis van het rapport beoordelingen, pionier 
en voortrekkersrol op het gebied van duurzaamheid, extramurale geneeskunde meer bekendheid 
geven (met name sociale geneeskunde), betere tegemoetkoming realiseren (al dan niet met 
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actie), voorlichtingsfilm over geneeskunde ontwikkelen voor scholieren, bevorderen 
zichtbaarheid van De Geneeskundestudent o.a. op de faculteiten.  
 
Het beleidsplan 2023 wordt ter stemming gebracht.  
Pim stelt met 14 stemmen voor, 0 stemmen onthouding en 0 stemmen tegen het beleidsplan 
2023 vast.      

 
6. Begroting 2023 

Noa licht de belangrijkste wijzigingen toe. Een aantal posten zijn geschrapt en/of zijn makkelijker 
gemaakt. Alle kosten zijn verhoogd met het MEV-cijfer van 3,7%. De vergaderkosten zijn 
verhoogd, omdat de kosten dit jaar hoger waren. Er is 5% extra budget beschikbaar als dit 
bijdraagt aan verduurzaming. De PR-kosten zijn laag omdat er nog genoeg voorraad is. Alle 
evenementen staan op één post. Extra post is de post algehele gezondheid van bestuursleden. 
Dit is circa €10 per maand per bestuurslid. Het DB kijkt nog welke invulling dit krijgt, denk aan 
bijvoorbeeld sporten.  
Vraag Irene: heeft KNMG een vraag gesteld over de reserves of wil je liever niet teveel reserves 
hebben? Noa: vooral het laatste. Je mag eigenlijk geen winst maken als vereniging en je wilt niet 
gekort worden op je budget door de KNMG.  
 
Pim brengt de begroting 2023 ter stemming en stelt met 14 stemmen voor, 0 stemmen 
onthouding en 0 stemmen tegen de begroting 2023 vast. 
 

7. Meerjarenbeleidsplan 2022-2025 
Pim licht het doel van het meerjarenbeleidsplan toe: veel dingen die we willen bereiken duren 
langer dan een jaar. Het is ook bedoeld om als vereniging continuïteit te behouden, omdat 
bestuursleden snel wisselen. We willen o.a. werken aan betrokkenheid en zichtbaarheid op de 
faculteiten. Veel mensen kennen ons nog niet. Dit kan ook door studenten bij onze projecten te 
betrekken, zoals CSP-leden. Vertegenwoordiging heeft te maken met het hebben van een goed 
beeld wat er op de faculteiten speelt. Verder willen we het aantrekkelijk houden om bij ons een 
bestuursfunctie te doen, bijvoorbeeld door het persoonlijk budget en door vrij te regelen van de 
faculteit.  
 
Pim brengt het meerjarenbeleidsplan 2022-2025 ter stemming en stelt met 14 stemmen voor, 0 
stemmen onthouding en 0 stemmen tegen het meerjarenbeleidsplan 2022-2025 vast. 
 

8. Wijzigingen huishoudelijk reglement 
Rowen licht de wijzigingen toe. Rowen heeft het HR gecheckt en de term portefeuillehouder en 
ambtelijk secretaris gewijzigd en de redacteur Arts in Spé toegevoegd. Belangrijkste inhoudelijke 
wijziging is het korter maken van de bestuurstermijn van 2 naar 1,5 jaar. We merken dat mensen 
zich minder snel aan een bestuursfunctie van 2 jaar committeren. Dit is nu al de huidige praktijk 
en daar willen we bij aansluiten.  
Lize: wees er bewust van dat de roulatie sneller gaat en dat het DB sneller nieuwe bestuursleden 
moet zoeken.  
Lars: hoe lang mag je DB-lid zijn? Dit staat niet in het Huishoudelijk Reglement en hebben we 
daarom ook niet aangepast. 
 
Pim brengt de wijzigingen van het Huishoudelijk Reglement ter stemming en stelt met 14 
stemmen voor, 0 stemmen onthouding en 0 stemmen tegen de HR-wijzigingen vast. 
 

9. Verkiezing bestuursleden op voordracht van selectiecommissie 
Pim bedankt de selectiecommissie voor haar werk. Het bestuur is erg blij met de nieuwe 
sollicitanten.   
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Pim gaat één voor één de kandidaten langs om zich voor te laten stellen, waarna de stemming 
plaatsvindt. Er zijn geen vragen voor de selectiecommissie. Alle kandidaten stellen zichzelf voor. 
 

- Joep Leavers – Algemeen bestuurslid Universiteit Maastricht 
- Maud Francoys – Algemeen bestuurslid Universiteit Leiden 
- Sammy Steenvoorden – Algemeen bestuurslid Universiteit Leiden 

 
De installatie van de nieuwe bestuursleden wordt ter stemming gebracht. De uitslag is als volgt: 
 
- Joep: voor:  14 onthouding:  0 tegen: 0 
- Maud: voor:  14 onthouding:  0 tegen: 0 
- Sammy: voor:  14 onthouding:  0 tegen: 0 
 
Pim feliciteert Joep, Maud en Sammy en installeert ze bij deze als algemeen bestuurslid bij De 
Geneeskundestudent. 
 

10. Decharge bestuursleden 
Pim gaat verder met de decharge van de huidige bestuursleden. Mochten er bezwaren zijn dan 
kunnen aanwezigen per genoemd bestuurslid de rode kaart opsteken. 

- Is er bezwaar om Rowen de Jong als bestuurslid van De Geneeskundestudent te 
dechargeren? Zo niet, dan dechargeer ik bij deze Rowen de Jong als dagelijks bestuurslid 
van De Geneeskundestudent.  
Er zijn geen bezwaren.  

- Is er bezwaar om Daniëlle Boldewijn als bestuurslid van De Geneeskundestudent te 
dechargeren? Zo niet, dan dechargeer ik bij deze Daniëlle Boldewijn als algemeen 
bestuurslid van De Geneeskundestudent. 
Er zijn geen bezwaren. 

- Is er bezwaar om Julia Helmink als bestuurslid van De Geneeskundestudent te 
dechargeren? Zo niet, dan dechargeer ik bij deze Julia Helmink als algemeen bestuurslid 
van De Geneeskundestudent. 
Er zijn geen bezwaren. 

- Is er bezwaar om Thomas Zwaan als bestuurslid van De Geneeskundestudent te 
dechargeren? Zo niet, dan dechargeer ik bij deze Thomas Zwaan als algemeen 
bestuurslid van De Geneeskundestudent. 
Er zijn geen bezwaren. 
 
Sammy is online aanwezig en stelt zich na dit agendapunt nog even voor. 

 
11. Wisseling Dagelijks Bestuursleden 

Noa is nu Commissaris Intern en wordt vanaf heden Commissaris Extern. Nynke Nubé wordt 
vanaf heden de nieuwe Commissaris Intern. Iedereen is het hiermee eens. 

 
12. W.v.t.t.k.  

Chandra: wij hebben over 2 weken de ALV van IFMSA. Dit gaat anders dan deze vergadering en is 
leuk om eens mee te maken. Het duurt een heel weekend (9-11 dec). Iedereen van harte 
welkom.                       
              

13. Rondvraag en sluiting                                    
Pim bedankt alle leden voor hun aanwezigheid en sluit de vergadering om 20.10. 
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